
 ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA
NO DIA 24.01.2020

DATA: 24 DE JANEIRO DE 2020

LOCAL: ESCOLA SUPERIOR DA MAGISTRATURA DO CEARÁ- ESMEC

PAUTA PRINCIPAL: 

 APRESENTAÇÃO DO SUPERINTENDENTE ADJUNTO DO DETRAN DR. PABLO XIMENES
 APRESENTAÇÃO DO CALENDÁRIO DE 2020

PAUTA SECUNDÁRIA: 

 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA DIA 13/12/2019

Iniciados os trabalhos, o Secretário-Executivo do Comitê repassou as deliberações da última
reunião do Comitê, com a leitura da ata da reunião realizada dia 13 de dezembro de 2019, a
qual foi devidamente aprovada pelo colegiado.  Em continuidade aos trabalhos, foi dada a
palavra  ao  Dr.  Pablo  Ximenes,  Superintendente Adjunto  do  DETRAN,  o  qual  fez  uma
explanação ao colegiado sobre os trabalhos desenvolvidos pelo referido órgão para diminuir
os acidentes de trânsito, uma vez que grande parte dos acidentados ocupam as vagas de
leitos  dos  Hospitais.  Informou  que  durante  os  anos  de  2014  a  2017  foram  gastos  R$
251.000.00,00  custos  de  morte  nas  rodovias  estaduais.  61%  do  IJF  e  ocupado  pelos
motociclistas, sendo 46% acidentes fatais com motocicleta. Falou ainda sobre o Conselho
Estadual  de  Trânsito  –  CETRAN e  sugeriu  que  os  membros  do Comitê  participassem do
MUNICIPALIZA. Durante a apresentação ocorreram perguntas e questionamentos que foram
debatidos pelos presentes. Por fim, foi decidido que na próxima reunião sera exclusivamente
para debate e elaboração da cartilha  específica sobre os caminhos de tratativas para uma
busca de resolutividade administrativa das demandas Coordenada pela Dra. Isabel Porto.

Deliberações do Comitê:

1. Ficou acordado que a próxima reunião será no dia 28 de  fevereiro de 2020.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Dra.  Antônia  Dilce  Rodrigues  Feijão,  Coordenadora do
referido Comitê, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual
eu,___________ Manuel Yury Trindade, Secretário Executivo do Comitê, lavrei a presente
ata.

Fortaleza/CE, 24 de janeiro de 2020.
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E-mail:  comiteexecutivosaude@tjce.jus.br
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Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Juíza de Direito,Coordenadora do Comitê - TJCE

Leonardo Resende Martins, Juiz Federal -JFCE

Isabel Maria Salustiano Arruda Porto,Procuradora de Justiça- MPE

Ana Claudia Uchoa de Albuquerque Carneiro, Promotora de Justiça (MPE, Suplente)

Tacio Gurgel Barreto, Juiz de Direito, Titular da 34ª Vara Cível (convidado)

Mylena Maria Silva Reginaldo Ferreira Gomes, Defensora Pública (DPE, Suplente)

Sheila Florêncio Alves Falconeri, Defensora Pública (DPE, Suplente)

Lucas  Perdigão,  Advogado,  Jurídico  da  Secretaria  de Saúde  do Estado  do Ceará(  SESA,
Suplente)

Ricardo Lotif, Representante do Conselho Regional de Fisioterapia ( CREFITO, titular)

Gerusa  Nunes  de  Sousa,  Advogado,  Representante  da  Operadora  de  Planos  de  Saúde
(UNIMED FORTALEZA)

Gerson Sanfort Vieira Lima, Rep. Usuários do Sistema Suplementar de Saúde

Nelcilene dos Santos Silva, Rep. do Conselho Regional de Nutricionistas (CRN, titular)

Carla Welch da Silva, Representante do Conselho Regional de Odontologia ( CRO, suplente)

Manuel Yury Trindade,Secretário Executivo do Comitê e Funcionário do TJCE para o NAT-
JUS/CE 
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